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Les paléontologues ont découvert des morceaux de cranes, mais aussi
d’autres os du squelette. Ces ossements ont permis de retrouver la forme
des corps des hommes vivant au cours de la préhistoire*. Voici la
reconstitution* de trois de ces hommes.
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1. Les préhistoriens ne sont pas absolument certains que 'homme de Tautavel
appartienne a I'espéce Homo erectus.
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Question 1 : Ces trois hommes
appartiennent-ils a la méme espéce* ?

Question 2 : Quelles différences
remarques-tu entre eux ?

Question 3 : Quel est 'homme qui te
semble le plus proche de nous ?

Question 4 : Dans quel ordre ces
hommes sont-ils apparus ?
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